

微 关注

路上丢失文件袋 通过朋友圈找回



双方见面后，李二刚归还了失主的文件袋。

□文/图 本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

原帖

4月15日，网友“A小齐”在朋友圈发消息说：“昨天丢失的东西，今天失而复得，实在太激动了。感谢几位大哥，好人有好报！”

采访

4月16日中午，记者联系到了网友“A小齐”。她告诉记者，她在会展中心附近一家财务公司上班，4月14日下午2点左右，她带着一些资料

去太行山路附近办事。当时她骑着电动车，资料就放在车篓里，她到了目的地才发现有一个装资料的文件袋不见了。

“由于当天刮着风，电动车前面又有挡风被挡着，我也没注意到是什么时候丢的。”网友“A小齐”说，她以为是掉在路上了，就骑车原路返回寻找，但并没有找到。

当天晚上，网友“A小齐”就在自己的朋友圈里发了一条消息，描述了事情经过，希望有好心人发现这个文件袋后还给她。

网友“A小齐”说，4月15日上

午，一个朋友告诉她，在朋友圈看见了她丢的东西。“原来有好心人捡到文件袋后，在朋友圈发消息寻失主，恰好被我的这位朋友看到了。”网友“A小齐”说，朋友还把消息截图发给了她。

她根据朋友圈显示的信息，很快和捡到文件袋的好心人李二刚取得了联系，双方约定了在市中心血站门口见面。

李二刚告诉记者，他是4月15日凌晨在会展中心西门附近捡到的文件袋，当时路上光线比较暗，他走路时感觉踩到了什么东西，拿起来发现是一个蓝色文件袋。打开之后，看到里面装的有营业执照正副本，还有两份合同以及印章备案申请书。

“这些东西对一个公司来说很重要，失主肯定特别着急。”李二刚说，他就在朋友圈发了一条招领消息，并附上了自己的联系方式，随后号召朋友帮忙转发。

4月15日上午，网友“A小齐”看到消息后联系上了李二刚。当日下午，双方来到见面地点，核实相关信息后，李二刚把文件袋还给了网友“A小齐”。据了解，李二刚是市无偿献血服务队的一员，平时热衷于公益活动。

“没想到丢的东西这么快就找回来了，非常感动，社会上还是好心人多，满满的正能量。”网友“A小齐”说。

微 事件

槐花被乱采 槐树很受伤



□文/图 本报记者 杨光 实习生 李潘

反映

近段时间，槐树陆续开花，成串洁白的槐花挂在枝头，十分好看。可是，有些市民为了解馋，吃新鲜槐花，竟然粗暴采摘，破坏树木。4月16日上午，热心市民何先生向记者反映，他上班路过市区东山路，看到一棵槐树被人采摘破坏，满树都是残枝败叶，让人心疼，也影响市容市貌。

采访

4月16日上午，记者在市区东山路看到，路边一棵槐树的树枝被折断不少，不少枝丫都垂落了下来，折断的数枝和残留的槐花散落一地。

附近居民张先生告诉记者，有人拿着镰刀、钩子在这里采摘槐花。“为了吃槐花，把树都弄成这样了，实在太不应该了。”张先生说，路边种植的都是行道树，主要是为了观赏，为了吃槐花这样折腾树木，也给孩子们做了个坏榜样。

园林工作人员告诉记者，树木发芽时随意采摘，会影响树木吸收养分的能力，甚至会影响树木的生命，希望市民不要破坏树木，自觉爱护一草一木。

市园林局工作人员提醒市民，公路旁的植物常年吸收汽车尾气和空气中的有害气体，可能含有对人体有害的成分，采摘食用还需谨慎。

小贩套路深 买的橙子没试吃的甜

□本报记者 张玲玲

原帖

4月16日，网友“莲香”在朋友圈发消息称：“真是醉了，买之前试吃的橙子，既甜又水分足，买回家后切开吃时发现，跟试吃的橙子口感完全不一样……”

采访

昨日，网友“莲香”告诉记者，4月15日下午，她和妈妈回家的路上

上，看到一个推着三轮车卖橙子的小贩。“当时小贩正在切橙子，切开后的橙子一半放在橙子堆上，一半分给路人品尝。”网友“莲香”说，她和妈妈走上前去，接过小贩切开的橙子，品尝过后一致决定购买，“十块钱三斤，价格不贵，品尝的橙子水分很足，而且很甜，妈妈当即要了一个袋子开始挑选橙子。”

然而，待她们回家吃时发现，橙子和试吃时的差别很大。“当晚，爸爸先切开了一个橙子，然后抱怨我们

买的橙子难吃，妈妈听了不相信，就过去拿一块吃，没想到跟我们试吃的橙子根本就不一样。”网友“莲香”说，“妈妈又从袋子里拿出来两个橙子切开，发现吃到嘴里寡淡无味，水分不足也不甜。”

“我跟妈妈都很生气，没想到竟中了小贩的套路，但也怪我们太大意，图便宜买来了劣质橙子。希望大家以后在流动摊上买东西时，多留个心，以免上当。”网友“莲香”说。



4月20日至23日，书香中国万里行·漯河站暨2018漯河全民读者节活动之“记者与读者面对面”活动将在市会展中心举行，届时晚报记者将与读者现场互动，开展一系列活动。

详情

- 1.听取读者对于《漯河晚报》栏目设置、报道内容等方面的意见和建议
- 2.现场设置接待区，倾听广大读者生活、工作中遇到的难题、烦心事
- 3.现场接受咨询投诉，安排记者进行采访、调查，争取妥善解决
- 4.邀请我市部分职能部门工作人员，“零距离”服务读者
- 5.我市知名律师组成的“律师帮帮团”，现场开展免费法律咨询活动